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شهرداری تهران تحت مدیریت علیرضا 
زاکانی در حالی با بیلبوردهای رنگارنگ و 
شعاری چون »تهران دوست‌داشتنی« در 
سراسر شهر تلاش می‌کند چهره‌ای پرتلاش 
و پیگیر از خود بسازد که پشت این نمایش 
بیلبوردی، شفافیت مالی و ساختاری شهر هر 

روز تاریک‌تر از قبل می‌شود. 
در حالی که برخی اعضای شورای شهر از 
افزایش چشمگیر وام‌های بانکی، پرداخت 
تسهیلات ویژه به مدیران و امضای قراردادهایی 
با ارقام میلیاردی و بدون شفافیت کافی خبر 
می‌دهند؛ زاکانی بی‌آنکه پاسخگو باشد، 
در حال تصویرسازی و نصب بیلبوردهای 
رنگارنگ با شعارهای پرطمطراق در تهران 

است.
در این شرایط اما این پرسش ساده مطرح 
است: منابع این بریز و بپاش‌های نمایشی از 
کجا می‌آید، کجا هزینه می‌شود و آیا نتیجه‌ای 

هم برای مردم شهر دارد؟!
هرچند برخی اعضای شهر چون نرجس 
سلیمانی، به صراحت خواسته‌اند »میزان کل 
بدهی‌های بانکی شهرداری در ابتدای دوره 
ششم«، »وام‌های گرفته‌شده«، »شرایط 
بازپرداخت«، »وثایق«، »تغییرات بدهی طی 
دوره«، »خالص بدهی اکنون« و ... همه به 

تفکیک اعلام شود، اما پاسخ رسمی شهرداری 
و شخص زاکانی همیشه نادیده گرفتن و 
بی‌اعتنایی بوده است. لااقل تا این لحظه هیچ 
جدول شفاف، گزارش تحلیلی یا سندی در 
اختیار افکار عمومی قرار نگرفته است. این 
حجم بی‌توجهی و پاسخ‌های سربالای شهردار 
حتی مهدی چمران، رئیس همیشه مدافع 
او در شورای شهر را هم به اعتراض واداشت 
 و زاکانی را به سوءاستفاده از اعتماد خود 

متهم کرد.

سایه بدهی‌های بانکی و وام‌های نجومی
شهردار تهران مدعی است که با ورود به دوره 
جدید مدیریت شهری، بخش عمده بدهی‌های 
بانکی را »تسویه« کرده است؛ زاکانی در جلسه 
»جام رسانه امید« که از سوی بسیج رسانه- 
نهادی که زیرمجموعه نهادهای نظارتی و 
امنیتی است- در روزهای آخر آبان ماه برگزار 
شد؛ ادعا کرد که بدهی اولیه شهرداری ۸۳.۳ 
هزار میلیارد تومان بوده و اکنون »بخش 

عمده« آن رفع شده است. 
این در حالی است که در برخی گزارش‌های 
اخیر منتشر شده از سوی اعضای شورای شهر، 
شهرداری تهران برای جبران کسری بودجه 
و تسویه بدهی‌ها، چند ملک شهری را واگذار 
کرده است. اما برخی از اعضای شورا می‌گویند 
قیمت فروش املاک »هزار تا دو هزار میلیارد 
تومان« کمتر از ارزش واقعی بوده و اطلاعات 
دقیق درباره مالکیت و کاربری در دست نیست، 

موضوعی که شفافیت و عدالت در مدیریت 
دارایی‌های عمومی را زیر سؤال می‌برد.

از سوی دیگر همزمان مستنداتی منتشر 
شده‌اند که نشان می‌دهند شهرداری در دوران 
زاکانی از بانک‌ها برای مدیران خود وام‌های 
مسکن با شرایط استثنایی )سود پایین( 
دریافت کرده است و مبلغ کمک‎هزینه ودیعه 
مسکن به ۳۶ مدیر شهرداری بالغ بر ۲۵.۵ 

میلیارد تومان اعلام شده است. 
آنچه مشکل‌ساز است، این است که این 
ارقام بسیار فراتر از سقف قانونی وام ودیعه 
مسکن برای یک خانوار معمولی است. طبق 
آیین‌نامه، سقف وام ودیعه برای کارکنان 
شهرداری مشخص و محدود است، اما در عمل، 
برخی مدیران تنها چند ماه پس از دریافت وام 
سنگین، دوباره وام‌های مشابه گرفته‌اند؛ این 
رفتار نشان می‌دهد که ضوابط رسمی رعایت 
نشده و مدیریت شهری آشکارا از قوانین 

سرپیچی کرده است.
این تناقض‌ها- یعنی هم ادعای »تسویه 
کامل بدهی‌های بانکی« و هم پرداخت وام‌های 
نجومی به برخی مدیران-  یک سؤال بزرگ و 
روشن ایجاد می‌کند: آیا این وام‌های حمایتی 
برای انگیزه دادن به مدیران بوده یا در واقع 

نشانه‌ای از رانت و سوءاستفاده است؟
منتقدان این وام‌ها را نه کمک واقعی، بلکه 
»ودیعه نجومی مدیران« خوانده‌اند که در تضاد 
آشکار با شرایط زندگی کارگران و شهروندان 

عادی همان مجموعه شهرداری است. 

تار و پود قرارداد 
پنج هزار میلیاردی »تبلیغاتی«

در بحبوحه بدهی و وام‌های سنگین، 
شهرداری تهران یک قرارداد »نامحدود« با 

صدا و سیما هم امضا کرده است.
طبق اعلام ناصر امانی، عضو شورای شهر 
تهران، این توافق می‌تواند تا سقف پنج هزار 
میلیارد تومان هزینه دربرداشته باشد؛ پولی 
هنگفت که می‌توانست صرف زیرساخت، 
حمل‌ونقل، بهبود خدمات عمومی یا کاهش 

فقر شهری شود. 
در توضیح این قرارداد آمده است 
که با تبصره‌ای در بودجه ۱۴۰۴، امکان 
»اطلاع‌رسانی وسیع« بدون محدودیت زمانی 
و مالی داده شده است؛ ناصر امانی هشدار داده 
که این حجم هزینه می‌تواند به وضعیت 
»حکمرانی نمایشی« منجر شود: تمرکز بر 

تصویرسازی، نه خدمات واقعی. 
منتقدان می‌گویند که وقتی شهروندان 
تهران با ترافیک، آلودگی هوا، بی‌آبی، کمبود 
ناوگان حمل‌ونقل عمومی و کیفیت پایین 
خدمات روبه‌رو هستند، هزینه میلیاردی برای 
بیلبوردها و تبلیغاتی که عمدتا شعار هستند، 
چه معنایی دارد؟ این پول متعلق به مردم است، 
آیا حقشان نیست که پیش از هر بیلبوردی، 
هوای پاک تنفس کنند، خیابان‌هاشان 
آسفالت شود، اتوبوس داشته باشند و زباله‌ها 

جمع شود؟

ابهامات قرارداد بین‌المللی 
و »عدم شفافیت«

ماجرا تنها در وام و تبلیغ خلاصه 
نمی‌شود. در سال گذشته، قرارداد عظیمی 
با شرکت)‎های( چینی برای تجدید ناوگان 
حمل‌ونقل عمومی، خرید وسایل نقلیه برقی 
و تجهیزات شهری به ارزش ۲.۷ میلیارد یورو 

منعقد شد. 
اما انتشار عمومی این قرارداد با مقاومت 
مواجه شد؛ برخی اعضای شورای شهر جلسه 
توضیح آن را ترک کردند و شماری از مسئولان 
حاضر نشدند جزئیات مالی، شرکت طرف 

قرارداد و شرایط تامین مالی را شفاف کنند. 
در واکنش، شهرداری اشاره کرده که 
قرارداد محرمانه است؛ این وقتی دردناک‌تر 
است که شهر ما درگیر مشکلات روزمره‌ای 
چون آلودگی، بافت فرسوده، حمل‌ونقل 
ناکارآمد و بحران خدمات است. آیا چنین 
قراردادی واقعا با هدف رفاه شهر بسته 
 شده، یا برای پنهان‌کاری و انتقال منافع به 

گروه خاص؟

جای خالی شفافیت
زاکانی در گزارش اخیر خود عنوان کرده 
که بودجه سال ۱۴۰۴ شهرداری »به‌طور 
جهشی« افزایش یافته و از حدود ۳۰ هزار 
میلیارد تومان در سال ۹۹ تا ۲۳۱ هزار میلیارد 
تومان در ۱۴۰۴ رسیده است. او تأکید کرده 
بخش عمده این بودجه صرف پروژه‌های 

عمرانی شده است. 
اما از سوی دیگر، معلوم نیست این 
»پروژه‌های عمرانی« دقیقا کدامند، در 
چه مناطقی اجرا شده‌اند و آیا منافع آن به 
شهروندان رسیده است. هم‌زمان با این ادعا، 
مبالغ کلان صرف تبلیغات و وام‌های نجومی 

شده؛ دو داده که با هم همخوانی ندارند.

»ریخت‌وپاش«ی که نفرت و بی‌اعتمادی 
ایجاد می‌کند

در شهری که مردم برای آب سالم، 
حمل‌ونقل مناسب، مدیریت پسماند و 
دسترسی به مسکن مناسب با دشواری 
مواجه‌اند، صرف میلیاردها تومان برای تبلیغ و 
رقص اعداد در گزارش مالی، »ریخت‌وپاش«ی 

است که نفرت و بی‌اعتمادی ایجاد می‌کند.
اقتصاد شهری وقتی زیر بار بدهی و وام‌های 
داخلی و خارجی است، نباید هزینه‌های 
نمایشی اولویتش باشد؛ به ویژه وقتی عدم 
شفافیت، شرایط بازگشت بدهی، اقساط 
وام‌ها، شرکت‌های طرف قرارداد و هزینه دقیق 

پروژه‌ها روشن نیست.
ممکن است برخی از این مصارف با عنوان 
»پیشرفت« یا »سرمایه‌گذاری برای آینده 
شهر« توجیه شوند؛ اما وقتی شهروندان امروز 

مشکل دارند، وعده آینده امیدبخش نیست.

 توسعه خطوط مترو؛ 
وعده‌ای که همچنان متوقف مانده

در حالی که شهرداری تهران بر پروژه‌های 
بزرگ تبلیغاتی و قراردادهای میلیاردی تمرکز 
کرده، روند توسعه خطوط مترو به کندی 
پیش می‌رود. طول خطوط جدید با وعده‌های 
قبلی فاصله زیادی دارد و تکمیل ایستگاه‌ها با 
تأخیر مواجه شده است؛ این در حالی است که 
شهروندان هر روز در ترافیک سنگین و ازدحام 

وسایل نقلیه عمومی گیر کرده‌اند.
کارشناسان حمل‌ونقل معتقدند که عدم 
تخصیص بودجه کافی و اولویت دادن به 
تبلیغات و پروژه‌های نمایشی، عامل اصلی 
کندی توسعه متروست. حتی برخی از اعضای 
شورای شهر از جمله نرجس سلیمانی بارها 
خواستار شفافیت در بودجه و پیشرفت 
پروژه‌های مترو شده‌اند، ولی پاسخ روشنی 

دریافت نکرده‌اند.

 حکمرانی تصویر و نه واقعیت
مدیریت شهری تحت سیطرة زاکانی در 
تهران، بیش از هر چیز بر »قاب رسانه‌ای« 
و »تصویرسازی« متمرکز است؛ ترکیبی 
از قراردادهای تبلیغاتی سنگین، وام‌های 
ویژه برای مدیران، بدهی بانکی و پروژه‌های 

اعلام‌شده بزرگ بین‌المللی.
ادعای »تسویه بدهی« و »انفجار بودجه 
عمرانی« در کنار وام نجومی، تبلیغات ۵ هزار 
میلیاردی و قراردادهای محرمانه، بیش از آن که 
نشانه شفافیت و پیشرفت باشد، زنگ خطری 

برای ساختار مالی و اخلاقی شهر است.
تا وقتی که اعداد فقط روی کاغذ بمانند، 
قراردادها پنهان شوند، وام‌ها به اقلیتی برسد 
که قادر به بازپرداخت نیستند یا اصلا نیازی 
نداشتند و تبلیغ جای خدمت را بگیرد 
نمی‌توان نام »مدیریت شهری« بر این 

حکمرانی گذاشت.
شهروند تهرانی حق دارد بداند: پول این 
حکمرانی از کجاست، کجا می‌رود و به چه 
کسانی می‌رسد؟ تا وقتی شفافیت واقعی وجود 
نداشته باشد، شعار »تهران دوست‌داشتنی« 
چیزی جز نمایشی از فریب از سوی مدیران 
ساختمان شهرداری برای شهروندان خسته 

از ناکارآمدی روزافزون نیست.

۱۵ نیروگاه کشور مازوت می‌سوزانند 
معاون راهبری تولید شرکت برق حرارتی گفت: هیچ‌کدام از 
نیروگاه‌های تهران مازوت نمی‌سوزانند و مصرف مازوت کم‌سولفور در 
حال حاضر تنها در چهار نیروگاه کشور مورد استفاده قرار گرفته است.  
این ادعا در حالی است که براساس گزارش فارس، در روزهای اخیر ۱۵ 
نیروگاه شامل توس، منتظر قائم، شهید رجایی، شهید سلیمی، سهند، 
تبریز، ایرانشهر، منتظری، زرند، بندرعباس، شهید مفتح، بیستون، 
شازند، رامین و اصفهان حجم بالایی از مازوت را می‌سوزانند. به گزارش 
ایسنا، اما به گفته ناصر اسکندری تاکید کرد: بررسی شهرهای آلوده 
نشان می‌دهد که آلوده‌ترین شهرها مازوت مصرف نمی‌کنند و نسبت 

دادن آلودگی به نیروگاه‌های مازوت‌سوز منطقی نیست.«
    

بیش از ۷۰ درصد تلفات رانندگی 
در بازه سنی ۱۵ تا ۳۵ سال است

رئیس مرکز روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارت بهداشت 
گفت: بیش از ۷۰ درصد تلفات حوادث رانندگی در بازه سنی 
۱۵ تا ۳۵ سال قرار دارند.  به گزارش ایرنا، حسین کرمانپور با اشاره 
به ضعف‌هایی در دوربین‌های داخل شهرها افزود: در هشت‌ماهه 
نخست امسال، مرگ‌ومیر درون‌شهری از برون‌شهری پیشی 
گرفته است. کرمانپور همچنین تاکید کرد که تصادفات با عابران و 
موتورسیکلت‌سواران همچنان بالاست و نیاز به تقویت آموزش و 

سخت‌گیری‌های ترافیکی در شهرها احساس می‌شود.
    

مشکلات دسترسی 
به سامانه‌های کنترل کیفیت هوا

رئیس کمیسیون حمل و نقل شورای شهر تهران گفت: هنگام 
مراجعه مردم به سایت کنترل کیفیت، سرورهای شرکت بسته 
می‌شود و مسئولان شرکت در پاسخ می‌گویند علت این مشکل، 
مراجعه زیاد مردم است. به گزارش ایسنا، احمد کرمی‌پور افزود: 
سامانه‌های شرکت باید به روزرسانی شود تا در روزهای آلوده بتواند 

رسالت واقعی خود را انجام دهد.
    

مدیرکل محیط زیست اصفهان مطرح کرد
هشدار درخصوص تبعات خشک شدن 

زاینده‌رود 
مدیرکل محیط زیست اصفهان نسبت به تبعات جدی قطع 
جریان دائمی زاینده‌رود برای اصفهان هشدار داد. به گزارش ایسنا، 
احمد گل‌علیزاده با تاکید بر این‌که یکی از مهم‌ترین تبعات تشدید 
فرونشست زمین به دلیل تغذیه نشدن آبخوان‌ها است، گفت: 
اصفهان اکنون با پدیده بسیار جدی فرونشست که از آن به‌عنوان 

زلزله خاموش یاد می‌شود، روبه‌رو است.
    

آنفلوآنزا در صدر عفونت‌های تنفسی کشور
رئیس مرکز مدیریت بیماری‌های واگیر درباره شیوع 
ویروس‌های تنفسی در کشور توضیح داد.به گزارش ایسنا، در 
هفته اول آذر، آنفلوآنزا با ۳۵.۷ درصد در رأس ویروس‌های تنفسی 
در گردش در کشور قرار داشت. بر اساس آمار اعلام شده، استان‌های 
خراسان جنوبی، قزوین، خراسان رضوی، اصفهان، سیستان 
و بلوچستان، تهران و همدان درصد بالاتری از ابتلا به آنفلوآنزا 
نسبت به متوسط کشوری دارند. در مقابل، وضعیت در استان‌های 
آذربایجان شرقی، آذربایجان غربی، اردبیل و مازندران از آستانه 
هشدار عبور نکرده است. این گزارش نشان می‌دهد که شیوع 
آنفلوآنزا در برخی استان‌ها نیازمند اقدامات پیشگیرانه فوری است.

    
مرگ ۳۵۷ نفر در یک هفته 
بر اثر آلودگی هوای تهران

رئیس مرکز اورژانس استان تهران خبر داد که تنها طی یک 
هفته، ۳۵۷ نفر در پایتخت بر اثر آلودگی هوا جان خود را از دست 
داده‌اند. به گفته این مقام مسئول، بحران آلودگی هوا در تهران نه 
تنها جان شهروندان را تهدید می‌کند، بلکه ظرفیت امدادرسانی را 
نیز با محدودیت مواجه کرده است؛ او تاکید کرد که پایتخت حتی 
به ۵۰۰ آمبولانس نیز مجهز نیست. او با اشاره به عملکرد گذشته 
کمیته اضطرار آلودگی هوا گفت: »در گذشته مصوبه‌ای تصویب 
می‌شد و چهار دستگاه اتوبوس‌آمبولانس به صورت نمادین در 
میادین مستقر می‌شدند، اما امروز ما وارد فاز عملیاتی شده‌ایم و 
تمام همکاران شبانه‌روز فعالیت می‌کنند.« او افزود که خروج حتی 
یک دستگاه از این چرخه عملیاتی می‌تواند آسیب جبران‌ناپذیری 
به خدمات اورژانسی وارد کند. این گزارش هشدار می‌دهد که 
با ادامه روند آلودگی هوا و کمبود تجهیزات اورژانسی، وضعیت 
سلامت عمومی شهروندان تهران در معرض خطر جدی قرار دارد. 

    
آتش‌افروزان واقعی جنگل‌های هیرکانی 

چه کسانی هستند؟
علت آشکار و انگیزه بیان شده قاچاقچی چوبی که به تازگی در 
بندپی بازداشت‌شده این است: »برای تهیه پایه‌های چوبی.« اما به 
گفته کارشناسان سود بالقوه از قطع و فروش چوب جنگلی، صرفا 
تبدیل کردن آن به زغال نیست؛ از تغییر کاربری زمین جنگلی گرفته تا 
گذران معیشت نسل اندر نسل یک شبکه انگیزه‌های اصلی آن‌هاست. 
به گزارش فرارو در مواردی، آتش‌سوزی در جنگل‌های شمال ایران با 
هدف تغییر کاربری زمین، توسعه ویلا و ساخت و ساز شهری گزارش 
شده، گزارش‌هایی که از این عمل با عنوان جنگل‌خواری یاد می‌کنند. 
دستگیری فرد آتش‌افروز در بندپی در درجه اول احساس خوشایندی 
به جامعه القا کرد. اما، او تنها عامل آتش یا قاچاقچی اولیه است. واسطه 
بازار سیاه چوب، توسعه‌دهندگان زمین، نهادهای محلی که شاید از 
ماجرا بو ببرند اما دم از دم باز نکنند و نهادهای نظارتی همگی افرادی 

هستند که ممکن است در تداوم این چرخه دخیل باشند.

شهرداری به اعتراضات اعضای شورای شهر درخصوص وام‌های نجومی و تبلیغات پنج هزار میلیاردی بی‌اعتناستاز گوشه و کنار

تهرانِ »دوست داشتنی«زیر پوسته بدهی و رانت!

سعیده علیپور

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ارضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

۱-برابر رای شماره ۱۴۰۴6۰3۱۷۱26۰۰2۷23 - ۱۴۰۴/۷/8 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک باوی تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ناصر آب شناس فرزند صالح بشماره شناسنامه 2۱6۰ صادره از در یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۱88۱.2۹ متر مربع پلاک 28 اصلی واقع در بخش ۵ 

باوی خریداری از مالک رسمی آقای چاسب فیاضی محرز گردیده است.
اول  هیات   ۱۴۰۴/۷/8  -۱۴۰۴6۰3۱۷۱26۰۰2۷22 شماره  رای  2-برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک باوی تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای ناصر آب شناس فرزند صالح بشماره شناسنامه 2۱6۰ صادره از 
در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۹3۹.32 متر مربع پلاک 28 اصلی 
واقع در بخش ۵ باوی خریداری از مالک رسمی آقای چاسب فیاضی محرز 

گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
احمد شعیبی- رئیس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2048618

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابرماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف برابر رای شماره 140460312005009322 
مورخ1404.07.23 به صورت سلسله ایادی از مالک رسمی ) جعفر دیلم(  به متقاضی 
تصرفات مالکانه بلامعارض کلاسه  1404114412005000155 تقاضای آقای احمد ایزدی 
راد به شماره شناسنامه 0 و کد ملی 2110552859 صادره از - فرزند محمد در ششدانگ 
یک قطعه زمین بابنای احداثی به مساحت  124.64 متر مربع مفروزو مجزا شده از پلاک 
شماره از  1 - اصلی  - واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک علی اباد  کتول – فاضل اباد – خیابان 
شیرنگ کوچه 10 متری -  و به استناد نامه شماره  1404.7685 مورخ 1404.07.23 
اداره ثبت اسناد علی اباد و  نامه  شماره 1404.2296.883  مورخ 1404.05.19 اداره راه و  
شهرسازی  علی اباد تائید گردید  .مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز  در روزنامه محلی 
و کثیرالانتشار آگهی می شود از این رو اشخاصی که نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با 
ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به مرجع ثبتی ،دادخواست خود را به  مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید.الف : 747
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
مجتبی گلچین رئیس اداره ثبت اسناد و املاک علی آباد کتول

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابرماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف برابر رای شماره 140460312005008959 
مورخ1404.07.15 به صورت سلسله ایادی از مالک رسمی ) عدم دسترسی به مالک رسمی(  
به متقاضی تصرفات مالکانه بلامعارض کلاسه  1404114412005000650 تقاضای آقای 
علی برزگر به شماره شناسنامه  و کد ملی 2111005320 صادره از - فرزند حسن در 
ششدانگ یک قطعه زمین بابنای احداثی به مساحت  200 متر مربع مفروزو مجزا شده از 
پلاک 19 - اصلی  - واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک علی اباد  کتول – خیابان طالقانی 
جنوبی -  و به استناد نامه شماره  1404.6372 مورخ 1404.06.25 اداره ثبت اسناد علی 
اباد و  نامه  شماره 1404.2296.1049  مورخ 1404.04.24 اداره راه و  شهرسازی  علی اباد 
تائید گردید  .مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز  در روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی 
می شود از این رو اشخاصی که نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی 

،دادخواست خود را به  مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید.الف : 749
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
مجتبی گلچین رئیس اداره ثبت اسناد و املاک علی آباد کتول

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

م/الف:9478
برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات 
املاک در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی ودر روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم نمایند وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت 
نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل 
اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض 
سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست .
1-ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی  بنام خانم سهیلا جمشید نژاد فرزند ناصر صادره 
سنندج به مساحت ششدانگ 200 مترمربع پلاک شماره 6333 فرعی از 4 – اصلی 

بخش ده منطقه 2 سنندج
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/25   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
هیوا احمدیان - رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 2 سنندج

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی
تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات   ۱۴۰۴6۰3۱۵۰۰۷۰۰۰۴۷3 شماره  رای  برابر 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حجت اله دیناری  
فرزند علی به شماره شناسنامه 3۱8۹ کدملی ۴۵۴۹۴۷22۷8  صادره از آبدانان 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت ۴۴۰۰۷/۰۱ مترمربع پلاک 
۱3882 فرعی از3۱ اصلی قطعه ۷ ایلام  واقع در ایلام بخش حوزه ثبت ملک 
آبدانان ضلع غربی روستای پشت قلعه منطقه مرسوم به سراجان خریداری شده از 
آقای حسین دیناری و منتسب به مالکیت رسمی آقای علی دیناری محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذرسید،ظرفیت مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست 
خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضا مدت مذکور 

وعدم وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 
رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴6۰3۰۱۰۵۷۰32۱۷۴ مورخ ۱۴۰۴/۰8/۰6هیات 
اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم امین اله یامینی فرزند یداله بشماره 
مساحت  به  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  از  ۱۷۴8درقسمتی  شناسنامه 
خریداری  شهریار  در  واقع  از ۴۷اصلی  پلاک ۱۴۴فرعی  ۱2۰۰مترمربع 
از مالک رسمی آقای /خانم حسین حاج امینی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
اعتراضی  درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:۱322۴
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/24 
 رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/25   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/25   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
آبدانان آبدانان

آگهی تحدید حدود اختصاصی
تحدید حدود ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی وباغ پلاک ۴6۹فرعی از6۰ 
اصلی بخش 8 به مساحت 26۴/8۴مترمربع واقع در قریه خانم آباد که در تصرف آقا 
سید علی حسینی  فرزند سید کرم بوده که در اجرای قانون تعیین تکلیف تقاضای ثبت 
نموده وبدونه جلب نظر کارشناسان منتخب وارده تصرفات بلامعارض نامبرده را گواهی 
و تایید و هیات طبق شماره  8۴۷3 – ۱۴۰۴/6/22قدام به صدور رای نموده است علهذا 
به استناد تبصره ذیل ماده ۱3 قانون تعیین تکلیف و ماده۱3 آیین نامه  قانون مرقوم و 
مستفاد به ماده ۱۴و۱۵ قانون  ثبت در مورخه ۱۴۰۴/۱۰/2راس ساعت ۱۰ صبح تحدید 
حدود پلاک مرقوم بعمل خواهد آمد لذا بدینوسیله از مجاورین و صاحبان حقوق دعوت 
میشود که در روز و ساعت تعیین شده فوق در محل حاضر ودر صورتیکه اعتراض به 
حدود و یا حقوق ارتفاقی دارند میتوانند از تاریخ انجام تحدید حدود لغایت 3۰ روز 
اعتراض خود را کتبا" به اداره ثبت اسناد این شهرستان تسلیم دارند ضمنا"  برابرماده 
86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت اعتراض باید کتبی و مستقیما" به اداره ثبت کامیاران 
تسلیم شود و معترض  می بایست ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به ثبت 
محل نسبت به تقدیم دادخواست به مرجع صالحه قضایی اقدام و گواهی مرجع مذکور 
را مبنی بر تقدیم دادخواست اعتراض به ثبت محل ارائه نماید درغیراین صورت اداره 
ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه می دهد. م/الف:223

تاریخ انتشار: 1404/09/10
 محمد شریفیان - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کامیاران

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی
تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات  رای شماره ۱۴۰۴6۰3۱۵۰۰۷۰۰۰63۱  برابر 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد 
رضا  آقای  متقاضی  بلامعارض  مالکانه  تصرفات  آبدانان  ملک  ثبت  حوزه  ثبتی 
نوروزی  فرزند حاتم به شماره شناسنامه 6۰۹ کدملی ۴۵۴۹۷۴828۱  صادره 
 22۵/۵2 مساحت  به  دامداری  ساختمان  باب  یک  ششدانگ  در  آبدانان  از 
مترمربع پلاک ۱۵2۴۴ فرعی از3۱ اصلی ایلام  واقع در ایلام بخش حوزه ثبت 
ملک آبدانان هزارانی قدیم خریداری شده از آقای حاتم نوروزی  و منتسب به 
مالکیت رسمی آقای عبدالجبار مهاجر محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
رابه  ،دادخواست خود  اعتراض  تسلیم  ازتاریخ  ماه  اخذرسید،ظرفیت مدت یک 
وعدم  مذکور  مدت  انقضا  صورت  در  است  نمایند.بدیهی  تقدیم  قضایی  مراجع 

وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 
رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ارضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

۱-برابر رای شماره ۱۴۰۴6۰3۱۷۱26۰۰2۷23 - ۱۴۰۴/۷/8 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک باوی تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ناصر آب شناس فرزند صالح بشماره شناسنامه 2۱6۰ صادره از در یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۱88۱.2۹ متر مربع پلاک 28 اصلی واقع در بخش ۵ 

باوی خریداری از مالک رسمی آقای چاسب فیاضی محرز گردیده است.
اول  هیات   ۱۴۰۴/۷/8  -۱۴۰۴6۰3۱۷۱26۰۰2۷22 شماره  رای  2-برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک باوی تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای ناصر آب شناس فرزند صالح بشماره شناسنامه 2۱6۰ صادره از 
در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۹3۹.32 متر مربع پلاک 28 اصلی 
واقع در بخش ۵ باوی خریداری از مالک رسمی آقای چاسب فیاضی محرز 

گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
احمد شعیبی- رئیس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2048618

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابرماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف برابر رای شماره 140460312005009322 
مورخ1404.07.23 به صورت سلسله ایادی از مالک رسمی ) جعفر دیلم(  به متقاضی 
تصرفات مالکانه بلامعارض کلاسه  1404114412005000155 تقاضای آقای احمد ایزدی 
راد به شماره شناسنامه 0 و کد ملی 2110552859 صادره از - فرزند محمد در ششدانگ 
یک قطعه زمین بابنای احداثی به مساحت  124.64 متر مربع مفروزو مجزا شده از پلاک 
شماره از  1 - اصلی  - واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک علی اباد  کتول – فاضل اباد – خیابان 
شیرنگ کوچه 10 متری -  و به استناد نامه شماره  1404.7685 مورخ 1404.07.23 
اداره ثبت اسناد علی اباد و  نامه  شماره 1404.2296.883  مورخ 1404.05.19 اداره راه و  
شهرسازی  علی اباد تائید گردید  .مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز  در روزنامه محلی 
و کثیرالانتشار آگهی می شود از این رو اشخاصی که نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با 
ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به مرجع ثبتی ،دادخواست خود را به  مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید.الف : 747
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
مجتبی گلچین رئیس اداره ثبت اسناد و املاک علی آباد کتول

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابرماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف برابر رای شماره 140460312005008959 
مورخ1404.07.15 به صورت سلسله ایادی از مالک رسمی ) عدم دسترسی به مالک رسمی(  
به متقاضی تصرفات مالکانه بلامعارض کلاسه  1404114412005000650 تقاضای آقای 
علی برزگر به شماره شناسنامه  و کد ملی 2111005320 صادره از - فرزند حسن در 
ششدانگ یک قطعه زمین بابنای احداثی به مساحت  200 متر مربع مفروزو مجزا شده از 
پلاک 19 - اصلی  - واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک علی اباد  کتول – خیابان طالقانی 
جنوبی -  و به استناد نامه شماره  1404.6372 مورخ 1404.06.25 اداره ثبت اسناد علی 
اباد و  نامه  شماره 1404.2296.1049  مورخ 1404.04.24 اداره راه و  شهرسازی  علی اباد 
تائید گردید  .مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز  در روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی 
می شود از این رو اشخاصی که نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی 

،دادخواست خود را به  مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید.الف : 749
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
مجتبی گلچین رئیس اداره ثبت اسناد و املاک علی آباد کتول

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

م/الف:9478
برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات 
املاک در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی ودر روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم نمایند وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت 
نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل 
اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض 
سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست .
1-ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی  بنام خانم سهیلا جمشید نژاد فرزند ناصر صادره 
سنندج به مساحت ششدانگ 200 مترمربع پلاک شماره 6333 فرعی از 4 – اصلی 

بخش ده منطقه 2 سنندج
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/25   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
هیوا احمدیان - رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 2 سنندج

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی
تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات   ۱۴۰۴6۰3۱۵۰۰۷۰۰۰۴۷3 شماره  رای  برابر 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حجت اله دیناری  
فرزند علی به شماره شناسنامه 3۱8۹ کدملی ۴۵۴۹۴۷22۷8  صادره از آبدانان 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت ۴۴۰۰۷/۰۱ مترمربع پلاک 
۱3882 فرعی از3۱ اصلی قطعه ۷ ایلام  واقع در ایلام بخش حوزه ثبت ملک 
آبدانان ضلع غربی روستای پشت قلعه منطقه مرسوم به سراجان خریداری شده از 
آقای حسین دیناری و منتسب به مالکیت رسمی آقای علی دیناری محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذرسید،ظرفیت مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست 
خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضا مدت مذکور 

وعدم وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 
رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴6۰3۰۱۰۵۷۰32۱۷۴ مورخ ۱۴۰۴/۰8/۰6هیات 
اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم امین اله یامینی فرزند یداله بشماره 
مساحت  به  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  از  ۱۷۴8درقسمتی  شناسنامه 
خریداری  شهریار  در  واقع  از ۴۷اصلی  پلاک ۱۴۴فرعی  ۱2۰۰مترمربع 
از مالک رسمی آقای /خانم حسین حاج امینی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
اعتراضی  درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:۱322۴
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/24 
 رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/25   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/25   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
آبدانان آبدانان

آگهی تحدید حدود اختصاصی
تحدید حدود ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی وباغ پلاک ۴6۹فرعی از6۰ 
اصلی بخش 8 به مساحت 26۴/8۴مترمربع واقع در قریه خانم آباد که در تصرف آقا 
سید علی حسینی  فرزند سید کرم بوده که در اجرای قانون تعیین تکلیف تقاضای ثبت 
نموده وبدونه جلب نظر کارشناسان منتخب وارده تصرفات بلامعارض نامبرده را گواهی 
و تایید و هیات طبق شماره  8۴۷3 – ۱۴۰۴/6/22قدام به صدور رای نموده است علهذا 
به استناد تبصره ذیل ماده ۱3 قانون تعیین تکلیف و ماده۱3 آیین نامه  قانون مرقوم و 
مستفاد به ماده ۱۴و۱۵ قانون  ثبت در مورخه ۱۴۰۴/۱۰/2راس ساعت ۱۰ صبح تحدید 
حدود پلاک مرقوم بعمل خواهد آمد لذا بدینوسیله از مجاورین و صاحبان حقوق دعوت 
میشود که در روز و ساعت تعیین شده فوق در محل حاضر ودر صورتیکه اعتراض به 
حدود و یا حقوق ارتفاقی دارند میتوانند از تاریخ انجام تحدید حدود لغایت 3۰ روز 
اعتراض خود را کتبا" به اداره ثبت اسناد این شهرستان تسلیم دارند ضمنا"  برابرماده 
86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت اعتراض باید کتبی و مستقیما" به اداره ثبت کامیاران 
تسلیم شود و معترض  می بایست ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به ثبت 
محل نسبت به تقدیم دادخواست به مرجع صالحه قضایی اقدام و گواهی مرجع مذکور 
را مبنی بر تقدیم دادخواست اعتراض به ثبت محل ارائه نماید درغیراین صورت اداره 
ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه می دهد. م/الف:223

تاریخ انتشار: 1404/09/10
 محمد شریفیان - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کامیاران

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی
تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات  رای شماره ۱۴۰۴6۰3۱۵۰۰۷۰۰۰63۱  برابر 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد 
رضا  آقای  متقاضی  بلامعارض  مالکانه  تصرفات  آبدانان  ملک  ثبت  حوزه  ثبتی 
نوروزی  فرزند حاتم به شماره شناسنامه 6۰۹ کدملی ۴۵۴۹۷۴828۱  صادره 
 22۵/۵2 مساحت  به  دامداری  ساختمان  باب  یک  ششدانگ  در  آبدانان  از 
مترمربع پلاک ۱۵2۴۴ فرعی از3۱ اصلی ایلام  واقع در ایلام بخش حوزه ثبت 
ملک آبدانان هزارانی قدیم خریداری شده از آقای حاتم نوروزی  و منتسب به 
مالکیت رسمی آقای عبدالجبار مهاجر محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
رابه  ،دادخواست خود  اعتراض  تسلیم  ازتاریخ  ماه  اخذرسید،ظرفیت مدت یک 
وعدم  مذکور  مدت  انقضا  صورت  در  است  نمایند.بدیهی  تقدیم  قضایی  مراجع 

وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 
رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

پس از افشاگری‌های اخیر از وضعیت اینترنت و خطوط سیاسیون، 
واکنش تندروها حائز اهمیت بود. برخی از آنان سعی کردند با استراتژی 
سکوت از کنار این افشاگری‌ها بگذرند تا شاید با وقوع حادثه‌ای جدید، این 
موضوع به فراموشی سپرده شود. عده‌ای هم شروع به تکذیب کرده و آن را 
»دروغ توئیتری« خواندند و عده‌ای نیز با چرخشی عجیب و غریب فریاد 

رفع فیلترینگ سر دادند.
به گزارش خبرآنلاین، همه‌چیز از آپدیت یک اپلیکیشن شروع شد؛ 
شبکه ایکس یا همان توئیتر سابق، در جدیدترین به‌روزرسانی خود 
قابلیتی برای نمایش محل استقرار گردانندگان حساب‌ها را فعال کرده 
است؛ اقدامی که زمینه‌ساز بروز یک جنجال بزرگ در فضای سیاسی 
کشور شد تا اسامی کسانی که با اینترنت بدون فیلتر، بر روند فیلترینگ 

تأکید داشتند، دست‌به‌دست در فضای مجازی بچرخد.
در واقع، بر اساس آنچه روزنامه اعتماد در خصوص این به‌روزرسانی 
 About« این اپلیکیشن نوشته است، قابلیت جدید ایکس با عنوان
This Account« )درباره این حساب(، محل تقریبی فعالیت اکانت 
را نمایش می‌دهد؛ البته با این توضیح که ممکن است به دلیل »سفر یا 
جابه‌جایی موقت« تغییر کند. نیکیتا بیر، مدیر محصول ایکس، گفته 
این اقدام بخشی از تلاش پلتفرم برای شفاف‌سازی و احراز اصالت 
محتواست. قابلیت »About This Account« که نوامبر ۲۰۲۵ 

در شبکه ایکس )توییتر سابق( معرفی شد، در حقیقت به کاربران امکان 
می‌دهد کشور یا منطقه‌ای را که حساب‌شان در آن است مشاهده کنند. 
مدیر محصول ایکس اعلام کرده که هدف این قابلیت، افزایش شفافیت 
و کمک به تشخیص اصالت حساب‌ها و مبارزه با حساب‌های فیک یا 
ربات است. در واقع X می‌گوید با نمایش کشور »محل استقرار حساب« 
)account base( قصد دارد به کاربران کمک کند اصالت حساب‌ها را 
بهتر درک کنند و احتمال اینکه یک اکانت ربات یا »بیگانه تأثیرگذار« 

باشد، کاهش یابد.

آپدیت جدید ایکس چگونه تندروها و مخالفین
 اینترنت آزاد را بدنام کرد؟

از سوی دیگر، در یک سال و نیمی که از عمر دولت پزشکیان می‌گذرد، 
تلاش‌های او برای رفع فیلترینگ به درِ بسته خورد و موافقان ادامه یافتن 
روند فعلی فیلترینگ مانع از اجرای وعده‌های انتخاباتی او شدند. حال، 
انتشار اسکرین‌شات از سیاسیونی که خود مدافع فیلترینگ بودند اما از 
خط سفید استفاده می‌کردند، زمینه خشم مردم و افکار عمومی را فراهم 
کرده و این سؤال را ایجاد کرده است که چرا مخالفان رفع فیلترینگ باید 

از اینترنت بدون فیلتر استفاده کنند.

۳ نوع واکنش تندروها درباره خط سفید
هرچند افشای نام مسئولان و سیاسیونی که دارای خط سفید 
و اینترنت بدون فیلتر هستند آن‌قدر زیاد است که در این گزارش 
نمی‌گنجد، اما در این بین نام افراطیون و دلواپسان مخالف آزادسازی 
فضای مجازی بیش از پیش به چشم می‌خورد؛ کسانی که سال‌هاست 
خودشان از اینترنت بدون فیلتر استفاده می‌کنند اما خلاف جهت مطالبه 
ملی شنا می‌کنند. به بیان دیگر، در چند سال اخیر که فیلترینگ در 
کشور شدت پیدا کرده و سودهای زیادی روانه جیب کاسبان فیلترشکن 
می‌شود، بارها کارشناسان و دولتمردان نسبت به این موضوع هشدار داده 
و حتی فیلترشکن‌ها را هم ابزاری برای جاسوسی دشمن از کشور معرفی 

کرده‌اند، اما تا به الآن تندروها توجهی به هشدارهای کارشناسان نداشتند 
و صرفاً فضای مجازی را به میدان جنگی تشبیه کرده و خود را جنگجویان 

این میدان معرفی کردند.
اما پس از افشاگری‌های اخیر از وضعیت اینترنت و خطوط سیاسیون، 
واکنش تندروها حائز اهمیت بود. برخی از آنان سعی کردند با استراتژی 
سکوت از کنار این افشاگری‌ها بگذرند تا شاید با وقوع حادثه‌ای جدید، این 
موضوع به فراموشی سپرده شود. عده‌ای هم شروع به تکذیب کرده و آن را 
»دروغ توئیتری« خواندند و عده‌ای نیز با چرخشی عجیب و غریب فریاد 
رفع فیلترینگ سر دادند. مانند امیرحسین ثابتی، مشاور سعید جلیلی، 
که با انتشار متنی بلند افشاگری‌ها علیه خود را تکذیب کرد و نوشت: »اگر 
کسی برای غلبه بر فیلترینگ از طریق وارپ یا مسک )کلاینت‌های رسمی 
و غیررسمی( استفاده کرده باشد یا سراغ کانفیگ‌های سرورلس رفته 
باشد، در قسمت “درباره حساب کاربر” کشور ایران نمایش داده می‌شود. 
به همین دلیل، خود توییتر اعلام کرده این مسأله )اعلام کشور مبدأ( با 

خطاهای زیادی همراه است و دقیق نیست.«
عبدالله گنجی، روزنامه‌نگار اصولگرا نیز که از جمله کسانی است که 
نامش در میان دارندگان خط سفید به چشم می‌خورد، در توضیحی در 
این‌باره نوشت: »از فحش و نفرین یا حسادت و بی‌تابی را در چند روز اخیر 
دیدیم. اگر معنای خط سفید اینترنت رایگان است، بنده در ماه بین ۲۵۰ 
تا ۲۷۰ هزار تومان پول اینترنت می‌دهم و گزینه‌ام تمدید اتوماتیک 
است. خط تلفن هم ۲۱ سال است از خودم هست و هیچ‌گاه دوخطی یا 

چندخطی نبوده‌ام.«
هرچند که گنجی در ادامه اشاره کرده است که اگر اینترنت بدون فیلتر 
را هم قطع کنند اعتراضی نمی‌کند، اما نکته مهمی که این روزنامه‌نگار به 

آن به‌صورت عمدی یا ندانسته اشاره نکرده، این 
است که »خط سفید« ربطی به خرید و هزینه برای 
اینترنت ندارد و کمااینکه اینترنت شما هر ماه باید 
اقدام به خرید بسته‌ مجدد کنید، باز هم می‌توانید 
از قابلیت آن استفاده کرده و بدون محدودیت وارد 

شبکه‌های اجتماعی فیلترشده شوید.
همچنین در پی برخی از افشاگری‌ها از 
نمایندگان مجلس مبنی بر داشتن خط سفید 
توسط تمامی آنان، محمد منان رئیسی، نماینده 
قم و رئیس ستاد انتخاباتی سعید جلیلی در این 

استان، در ویراستی تأکید کرد که »نه سیم‌کارت سفید دارد و نه حتی از 
فیلترشکن استفاده می‌کند.« او اکانتی را که در توئیتر به نامش ثبت شده 

نیز متعلق به هوادارانش دانست.
منان رئیسی در حالی مدعی عدم داشتن خط سفید شده است که 
در روزهای گذشته برخی نمایندگان، مانند احمد بخشایش اردستانی، 
نماینده اردستان، در گفت‌وگویی با خبرآنلاین به داشتن خط سفید توسط 
مجلسی‌ها اذعان کردند. محمد مهاجری، فعال رسانه‌ای اصولگرا نیز 
تأکید کرد که »اگر یک نماینده مجلس گفت خط سفید ندارم، بدانید که 
یا تجاهل‌العارف می‌کند )خود را به کوچه علی‌چپ می‌زند( یا سیم‌کارتی 

که با آن اینترنت سفید دارند، دست یکی از بستگان و نزدیکان است.«
کامران غضنفری هم، که از چهره‌های مخالف رفع فیلترینگ است، در 
گفت‌وگویی با خبرگزاری خبرآنلاین بیان کرد: »از این‌که گفتید بعضی 
اینترنت نمی‌دانم “سفید” دارند، اصلاً اطلاعی ندارم. نمی‌دانم آیا نماینده 
چنین چیزی دارد یا ندارد. ضمن اینکه فکر نمی‌کنم کسی با نامحدود 
بودن یا ولنگ‌وواز بودن فضای مجازی موافق باشد. آنچه نماینده‌ها 
می‌گویند این است که فضای مجازی باید قانون‌مند و سامان‌دهی 
شود، ضوابط داشته باشد و همین‌طور رها نباشد. هیچ کشوری هم در 
دنیا این‌طوری نیست که فضای مجازی خود را آزاد در اختیار هرکسی 
بگذارد که هر سکو و پلتفرمی بتواند برای خود فعالیت کند، هر خبر و فیلم 

و عکسی را منتشر کند و به جایی هم پاسخ‌گو نباشد.«
حمید رسایی هم که تا دیروز از مخالفان صد در صدی رفع فیلترینگ 
بود، با یک چرخش عجیب سیاست فیلترینگ غلط اعلام کرد. مرتضی 
آقاتهرانی، مهری طالبی اردستانی، سپهر خلجی، یاسر جبرائیلی و سعید 

جلیلی نیز از جمله کسانی بودند که سکوت پیشه کردند.

واکنش‌های سه‌گانه مدافعان فیلترینگ به افشای خط سفید

سکوت، تکذیب و مخالفت یکباره با اصل فیلترینگ!

گزارش

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ارضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

۱-برابر رای شماره ۱۴۰۴6۰3۱۷۱26۰۰2۷23 - ۱۴۰۴/۷/8 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک باوی تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ناصر آب شناس فرزند صالح بشماره شناسنامه 2۱6۰ صادره از در یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۱88۱.2۹ متر مربع پلاک 28 اصلی واقع در بخش ۵ 

باوی خریداری از مالک رسمی آقای چاسب فیاضی محرز گردیده است.
اول  هیات   ۱۴۰۴/۷/8  -۱۴۰۴6۰3۱۷۱26۰۰2۷22 شماره  رای  2-برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک باوی تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای ناصر آب شناس فرزند صالح بشماره شناسنامه 2۱6۰ صادره از 
در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۹3۹.32 متر مربع پلاک 28 اصلی 
واقع در بخش ۵ باوی خریداری از مالک رسمی آقای چاسب فیاضی محرز 

گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
احمد شعیبی- رئیس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2048618

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابرماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف برابر رای شماره 140460312005009322 
مورخ1404.07.23 به صورت سلسله ایادی از مالک رسمی ) جعفر دیلم(  به متقاضی 
تصرفات مالکانه بلامعارض کلاسه  1404114412005000155 تقاضای آقای احمد ایزدی 
راد به شماره شناسنامه 0 و کد ملی 2110552859 صادره از - فرزند محمد در ششدانگ 
یک قطعه زمین بابنای احداثی به مساحت  124.64 متر مربع مفروزو مجزا شده از پلاک 
شماره از  1 - اصلی  - واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک علی اباد  کتول – فاضل اباد – خیابان 
شیرنگ کوچه 10 متری -  و به استناد نامه شماره  1404.7685 مورخ 1404.07.23 
اداره ثبت اسناد علی اباد و  نامه  شماره 1404.2296.883  مورخ 1404.05.19 اداره راه و  
شهرسازی  علی اباد تائید گردید  .مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز  در روزنامه محلی 
و کثیرالانتشار آگهی می شود از این رو اشخاصی که نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با 
ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به مرجع ثبتی ،دادخواست خود را به  مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید.الف : 747
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
مجتبی گلچین رئیس اداره ثبت اسناد و املاک علی آباد کتول

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابرماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف برابر رای شماره 140460312005008959 
مورخ1404.07.15 به صورت سلسله ایادی از مالک رسمی ) عدم دسترسی به مالک رسمی(  
به متقاضی تصرفات مالکانه بلامعارض کلاسه  1404114412005000650 تقاضای آقای 
علی برزگر به شماره شناسنامه  و کد ملی 2111005320 صادره از - فرزند حسن در 
ششدانگ یک قطعه زمین بابنای احداثی به مساحت  200 متر مربع مفروزو مجزا شده از 
پلاک 19 - اصلی  - واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک علی اباد  کتول – خیابان طالقانی 
جنوبی -  و به استناد نامه شماره  1404.6372 مورخ 1404.06.25 اداره ثبت اسناد علی 
اباد و  نامه  شماره 1404.2296.1049  مورخ 1404.04.24 اداره راه و  شهرسازی  علی اباد 
تائید گردید  .مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز  در روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی 
می شود از این رو اشخاصی که نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی 

،دادخواست خود را به  مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید.الف : 749
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
مجتبی گلچین رئیس اداره ثبت اسناد و املاک علی آباد کتول

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

م/الف:9478
برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات 
املاک در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی ودر روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم نمایند وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت 
نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل 
اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض 
سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست .
1-ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی  بنام خانم سهیلا جمشید نژاد فرزند ناصر صادره 
سنندج به مساحت ششدانگ 200 مترمربع پلاک شماره 6333 فرعی از 4 – اصلی 

بخش ده منطقه 2 سنندج
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/25   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
هیوا احمدیان - رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 2 سنندج

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی
تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات   ۱۴۰۴6۰3۱۵۰۰۷۰۰۰۴۷3 شماره  رای  برابر 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حجت اله دیناری  
فرزند علی به شماره شناسنامه 3۱8۹ کدملی ۴۵۴۹۴۷22۷8  صادره از آبدانان 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت ۴۴۰۰۷/۰۱ مترمربع پلاک 
۱3882 فرعی از3۱ اصلی قطعه ۷ ایلام  واقع در ایلام بخش حوزه ثبت ملک 
آبدانان ضلع غربی روستای پشت قلعه منطقه مرسوم به سراجان خریداری شده از 
آقای حسین دیناری و منتسب به مالکیت رسمی آقای علی دیناری محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذرسید،ظرفیت مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست 
خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضا مدت مذکور 

وعدم وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 
رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴6۰3۰۱۰۵۷۰32۱۷۴ مورخ ۱۴۰۴/۰8/۰6هیات 
اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم امین اله یامینی فرزند یداله بشماره 
مساحت  به  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  از  ۱۷۴8درقسمتی  شناسنامه 
خریداری  شهریار  در  واقع  از ۴۷اصلی  پلاک ۱۴۴فرعی  ۱2۰۰مترمربع 
از مالک رسمی آقای /خانم حسین حاج امینی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
اعتراضی  درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:۱322۴
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/24 
 رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/25   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/25   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
آبدانان آبدانان

آگهی تحدید حدود اختصاصی
تحدید حدود ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی وباغ پلاک ۴6۹فرعی از6۰ 
اصلی بخش 8 به مساحت 26۴/8۴مترمربع واقع در قریه خانم آباد که در تصرف آقا 
سید علی حسینی  فرزند سید کرم بوده که در اجرای قانون تعیین تکلیف تقاضای ثبت 
نموده وبدونه جلب نظر کارشناسان منتخب وارده تصرفات بلامعارض نامبرده را گواهی 
و تایید و هیات طبق شماره  8۴۷3 – ۱۴۰۴/6/22قدام به صدور رای نموده است علهذا 
به استناد تبصره ذیل ماده ۱3 قانون تعیین تکلیف و ماده۱3 آیین نامه  قانون مرقوم و 
مستفاد به ماده ۱۴و۱۵ قانون  ثبت در مورخه ۱۴۰۴/۱۰/2راس ساعت ۱۰ صبح تحدید 
حدود پلاک مرقوم بعمل خواهد آمد لذا بدینوسیله از مجاورین و صاحبان حقوق دعوت 
میشود که در روز و ساعت تعیین شده فوق در محل حاضر ودر صورتیکه اعتراض به 
حدود و یا حقوق ارتفاقی دارند میتوانند از تاریخ انجام تحدید حدود لغایت 3۰ روز 
اعتراض خود را کتبا" به اداره ثبت اسناد این شهرستان تسلیم دارند ضمنا"  برابرماده 
86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت اعتراض باید کتبی و مستقیما" به اداره ثبت کامیاران 
تسلیم شود و معترض  می بایست ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به ثبت 
محل نسبت به تقدیم دادخواست به مرجع صالحه قضایی اقدام و گواهی مرجع مذکور 
را مبنی بر تقدیم دادخواست اعتراض به ثبت محل ارائه نماید درغیراین صورت اداره 
ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه می دهد. م/الف:223

تاریخ انتشار: 1404/09/10
 محمد شریفیان - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کامیاران

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی
تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات  رای شماره ۱۴۰۴6۰3۱۵۰۰۷۰۰۰63۱  برابر 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد 
رضا  آقای  متقاضی  بلامعارض  مالکانه  تصرفات  آبدانان  ملک  ثبت  حوزه  ثبتی 
نوروزی  فرزند حاتم به شماره شناسنامه 6۰۹ کدملی ۴۵۴۹۷۴828۱  صادره 
 22۵/۵2 مساحت  به  دامداری  ساختمان  باب  یک  ششدانگ  در  آبدانان  از 
مترمربع پلاک ۱۵2۴۴ فرعی از3۱ اصلی ایلام  واقع در ایلام بخش حوزه ثبت 
ملک آبدانان هزارانی قدیم خریداری شده از آقای حاتم نوروزی  و منتسب به 
مالکیت رسمی آقای عبدالجبار مهاجر محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
رابه  ،دادخواست خود  اعتراض  تسلیم  ازتاریخ  ماه  اخذرسید،ظرفیت مدت یک 
وعدم  مذکور  مدت  انقضا  صورت  در  است  نمایند.بدیهی  تقدیم  قضایی  مراجع 

وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 
رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی ارضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

۱-برابر رای شماره ۱۴۰۴6۰3۱۷۱26۰۰2۷23 - ۱۴۰۴/۷/8 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک باوی تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ناصر آب شناس فرزند صالح بشماره شناسنامه 2۱6۰ صادره از در یک قطعه 
زمین مزروعی به مساحت ۱88۱.2۹ متر مربع پلاک 28 اصلی واقع در بخش ۵ 

باوی خریداری از مالک رسمی آقای چاسب فیاضی محرز گردیده است.
اول  هیات   ۱۴۰۴/۷/8  -۱۴۰۴6۰3۱۷۱26۰۰2۷22 شماره  رای  2-برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک باوی تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی آقای ناصر آب شناس فرزند صالح بشماره شناسنامه 2۱6۰ صادره از 
در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۹3۹.32 متر مربع پلاک 28 اصلی 
واقع در بخش ۵ باوی خریداری از مالک رسمی آقای چاسب فیاضی محرز 

گردیده است.
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
احمد شعیبی- رئیس ثبت اسناد و املاک

شناسه آگهی: 2048618

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابرماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف برابر رای شماره 140460312005009322 
مورخ1404.07.23 به صورت سلسله ایادی از مالک رسمی ) جعفر دیلم(  به متقاضی 
تصرفات مالکانه بلامعارض کلاسه  1404114412005000155 تقاضای آقای احمد ایزدی 
راد به شماره شناسنامه 0 و کد ملی 2110552859 صادره از - فرزند محمد در ششدانگ 
یک قطعه زمین بابنای احداثی به مساحت  124.64 متر مربع مفروزو مجزا شده از پلاک 
شماره از  1 - اصلی  - واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک علی اباد  کتول – فاضل اباد – خیابان 
شیرنگ کوچه 10 متری -  و به استناد نامه شماره  1404.7685 مورخ 1404.07.23 
اداره ثبت اسناد علی اباد و  نامه  شماره 1404.2296.883  مورخ 1404.05.19 اداره راه و  
شهرسازی  علی اباد تائید گردید  .مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز  در روزنامه محلی 
و کثیرالانتشار آگهی می شود از این رو اشخاصی که نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراض داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با 
ذکر شماره پرونده به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض به مرجع ثبتی ،دادخواست خود را به  مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید.الف : 747
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
مجتبی گلچین رئیس اداره ثبت اسناد و املاک علی آباد کتول

آگهی اختصاصی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابرماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف برابر رای شماره 140460312005008959 
مورخ1404.07.15 به صورت سلسله ایادی از مالک رسمی ) عدم دسترسی به مالک رسمی(  
به متقاضی تصرفات مالکانه بلامعارض کلاسه  1404114412005000650 تقاضای آقای 
علی برزگر به شماره شناسنامه  و کد ملی 2111005320 صادره از - فرزند حسن در 
ششدانگ یک قطعه زمین بابنای احداثی به مساحت  200 متر مربع مفروزو مجزا شده از 
پلاک 19 - اصلی  - واقع در بخش 6 حوزه ثبت ملک علی اباد  کتول – خیابان طالقانی 
جنوبی -  و به استناد نامه شماره  1404.6372 مورخ 1404.06.25 اداره ثبت اسناد علی 
اباد و  نامه  شماره 1404.2296.1049  مورخ 1404.04.24 اداره راه و  شهرسازی  علی اباد 
تائید گردید  .مراتب در دو نوبت به فاصله پانزده روز  در روزنامه محلی و کثیرالانتشار آگهی 
می شود از این رو اشخاصی که نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراض داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را با ذکر شماره پرونده به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی 

،دادخواست خود را به  مرجع ذیصلاح قضایی تقدیم نماید.الف : 749
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/24   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
مجتبی گلچین رئیس اداره ثبت اسناد و املاک علی آباد کتول

آگهی رای هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

م/الف:9478
برابر آراء صادره هیات تعیین تکلیف مستقر در ثبت اسناد و املاک شهرستان سنندج 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضیان ذیل تایید گردیده لذا بدین وسیله مشخصات 
املاک در دو نوبت به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم آگهی میگردد. در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی ودر روستاها از تاریخ الصاق در محل تا مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم نمایند وپس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم و گواهی اخذ و تحویل اداره ثبت 
نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول و گواهی اخذ تحویل 
اداره ثبت نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول  اعتراض 
سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد صدور سند مالکیت مانع مراجعه متضرر 

به دادگاه نیست .
1-ششدانگ یک قطعه زمین مسکونی  بنام خانم سهیلا جمشید نژاد فرزند ناصر صادره 
سنندج به مساحت ششدانگ 200 مترمربع پلاک شماره 6333 فرعی از 4 – اصلی 

بخش ده منطقه 2 سنندج
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/25   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
هیوا احمدیان - رییس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه 2 سنندج

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی
تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات   ۱۴۰۴6۰3۱۵۰۰۷۰۰۰۴۷3 شماره  رای  برابر 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک آبدانان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حجت اله دیناری  
فرزند علی به شماره شناسنامه 3۱8۹ کدملی ۴۵۴۹۴۷22۷8  صادره از آبدانان 
در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیم به مساحت ۴۴۰۰۷/۰۱ مترمربع پلاک 
۱3882 فرعی از3۱ اصلی قطعه ۷ ایلام  واقع در ایلام بخش حوزه ثبت ملک 
آبدانان ضلع غربی روستای پشت قلعه منطقه مرسوم به سراجان خریداری شده از 
آقای حسین دیناری و منتسب به مالکیت رسمی آقای علی دیناری محرز گردیده 
است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره 
تسلیم وپس از اخذرسید،ظرفیت مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض ،دادخواست 
خود رابه مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت انقضا مدت مذکور 

وعدم وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 
رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴6۰3۰۱۰۵۷۰32۱۷۴ مورخ ۱۴۰۴/۰8/۰6هیات 
اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهریارتصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم امین اله یامینی فرزند یداله بشماره 
مساحت  به  باغ  قطعه  یک  ششدانگ  از  ۱۷۴8درقسمتی  شناسنامه 
خریداری  شهریار  در  واقع  از ۴۷اصلی  پلاک ۱۴۴فرعی  ۱2۰۰مترمربع 
از مالک رسمی آقای /خانم حسین حاج امینی محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
اعتراضی  درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.م.الف:۱322۴
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/24 
 رئیس ثبت اسناد واملاک شهریار

تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/25   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/25   تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/10
آبدانان آبدانان

آگهی تحدید حدود اختصاصی
تحدید حدود ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی وباغ پلاک ۴6۹فرعی از6۰ 
اصلی بخش 8 به مساحت 26۴/8۴مترمربع واقع در قریه خانم آباد که در تصرف آقا 
سید علی حسینی  فرزند سید کرم بوده که در اجرای قانون تعیین تکلیف تقاضای ثبت 
نموده وبدونه جلب نظر کارشناسان منتخب وارده تصرفات بلامعارض نامبرده را گواهی 
و تایید و هیات طبق شماره  8۴۷3 – ۱۴۰۴/6/22قدام به صدور رای نموده است علهذا 
به استناد تبصره ذیل ماده ۱3 قانون تعیین تکلیف و ماده۱3 آیین نامه  قانون مرقوم و 
مستفاد به ماده ۱۴و۱۵ قانون  ثبت در مورخه ۱۴۰۴/۱۰/2راس ساعت ۱۰ صبح تحدید 
حدود پلاک مرقوم بعمل خواهد آمد لذا بدینوسیله از مجاورین و صاحبان حقوق دعوت 
میشود که در روز و ساعت تعیین شده فوق در محل حاضر ودر صورتیکه اعتراض به 
حدود و یا حقوق ارتفاقی دارند میتوانند از تاریخ انجام تحدید حدود لغایت 3۰ روز 
اعتراض خود را کتبا" به اداره ثبت اسناد این شهرستان تسلیم دارند ضمنا"  برابرماده 
86 آئین نامه اصلاحی قانون ثبت اعتراض باید کتبی و مستقیما" به اداره ثبت کامیاران 
تسلیم شود و معترض  می بایست ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به ثبت 
محل نسبت به تقدیم دادخواست به مرجع صالحه قضایی اقدام و گواهی مرجع مذکور 
را مبنی بر تقدیم دادخواست اعتراض به ثبت محل ارائه نماید درغیراین صورت اداره 
ثبت بدون توجه به اعتراض عملیات ثبتی را با رعایت مقررات ادامه می دهد. م/الف:223

تاریخ انتشار: 1404/09/10
 محمد شریفیان - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان کامیاران

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان های فاقد سند رسمی
تعیین  قانون  موضوع  اول  هیات  رای شماره ۱۴۰۴6۰3۱۵۰۰۷۰۰۰63۱  برابر 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقردرواحد 
رضا  آقای  متقاضی  بلامعارض  مالکانه  تصرفات  آبدانان  ملک  ثبت  حوزه  ثبتی 
نوروزی  فرزند حاتم به شماره شناسنامه 6۰۹ کدملی ۴۵۴۹۷۴828۱  صادره 
 22۵/۵2 مساحت  به  دامداری  ساختمان  باب  یک  ششدانگ  در  آبدانان  از 
مترمربع پلاک ۱۵2۴۴ فرعی از3۱ اصلی ایلام  واقع در ایلام بخش حوزه ثبت 
ملک آبدانان هزارانی قدیم خریداری شده از آقای حاتم نوروزی  و منتسب به 
مالکیت رسمی آقای عبدالجبار مهاجر محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب دردو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه این اداره تسلیم وپس از 
رابه  ،دادخواست خود  اعتراض  تسلیم  ازتاریخ  ماه  اخذرسید،ظرفیت مدت یک 
وعدم  مذکور  مدت  انقضا  صورت  در  است  نمایند.بدیهی  تقدیم  قضایی  مراجع 

وصول مقرارت سند مالکیت صادر خواهدشد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/09/10     تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/09/25 
رییس ثبت اسناد و املاک شهرستان آبدانان

در حالی که برخی اعضای شورای 
شهر از افزایش چشمگیر وام‌های 

بانکی، پرداخت تسهیلات ویژه 
به مدیران و امضای قراردادهایی 

با ارقام میلیاردی و بدون شفافیت 
کافی در شهرداری خبر می‌دهند؛ 

زاکانی بی‌آنکه پاسخگو باشد، 
در حال تصویرسازی »تهران 

دوست‌داشتنی« و نصب 
بیلبوردهای رنگارنگ با شعارهای 

پرطمطراق در پایتخت است؛ 
حال آنکه تا وقتی شفافیت واقعی 

وجود نداشته باشد، این شعارها 
چیزی جز نمایشی از فریب برای 
شهروندان خسته از ناکارآمدی 

روزافزون نیست

 وقتی شهروندان تهران با 
ترافیک، آلودگی هوا، بی‌آبی، 

کمبود ناوگان حمل‌ونقل عمومی 
و کیفیت پایین خدمات روبه‌رو 
هستند، هزینه میلیاردی برای 

بیلبورد و تبلیغاتی که عمدتا 
شعار هستند، چه معنایی دارد؟


